

简 报

川投集团主题教育第 32 期

川投集团党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 8 月 21 日

“一起学思想 送课到一线”

——川投集团扎实开展主题教育基层宣讲活动

为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，近段时间以来，川投集团谋划开展“一起学思想 送课到一线”巡回宣讲系列活动，同时将习近平总书记来川视察重要指示精神、省委十二届三次全会精神作为宣讲重点，安排 8 名宣讲队员进企业、进厂房、进车间、进班组、进电站、进矿井、进工地，开展点对点、面对面、互动式的学习宣讲，促进党的创新理论入脑入心、走深走实。

一、学深悟透，感同身受讲述“好故事”

7 月 18 日，川投集团召开“一起学思想 送课到一线”巡回

宣讲活动启动仪式，首批巡回宣讲队由“全省十佳金牌宣讲员”、“川投青年宣讲队”成员、川投集团“双争双创”2022年度精品党课主讲人等优秀宣讲员组成。

巡回宣讲队分批次分阶段，深入槽渔滩电厂大坝、资阳燃气电站项目建设现场、宏明电子高可靠生产线车间、嘉阳煤矿天锡井、川投峨铁节能材料二分厂、川投舒适之家·颐康养老中心等20余个生产一线点位，用干部职工乐于接受、喜闻乐见的方式，开展“接地气”又“入人心”的微党课宣讲，形式灵活多样，深受广大干部职工的好评。

来自川投能源的青年干部李睿，重点讲述了国资国企牢记社会责任，第一时间投入抗震救灾、全方位助力脱贫攻坚的感人事迹；来自嘉阳集团的“矿三代”沈忱，主要分享了科技创新为煤矿工人带来安全与保障的真实案例，以身边事带领大家学习新思想、建功新时代；来自川投田湾河的一线技术人员杨钊，讲述了技术攻关队坚持不懈研发，取得了关键核心技术国产化“从无到有”的历史性突破的经历。

二、内外联动，深入一线传递“好声音”

川投集团巡回宣讲活动的持续开展，被各类媒体竞相报道，宣讲队伍受邀到地方、央企、社区开展宣讲交流，联动各单位因时因地因人开展互动宣讲，“声”入人心，共同营造出主题教育的浓厚学习热潮。

在地方，巡回宣讲队与“理响资阳·同心向党”基层理论宣讲

比赛实现同台交流，与来自资阳市的机关单位、学校、企业等各行各业的基层选手互相切磋，以赛促学。

在企业，巡回宣讲队奔赴川庆钻探基层党支部书记示范培训班开展宣讲，分享宏明电子研发人员在面临国外技术封锁和项目撤项等多重压力的情况下，刻苦钻研、攻坚克难，最终成功解决技术难题的故事，既交流了经验，又展示了风采。

在社区，巡回宣讲队走进成都武侯区“水韵园”综合教育基地，积极参与“理论宣讲进社区”活动，声情并茂地讲述国企人的担当使命，深受当地干部群众一致好评。

三、双向奔赴，以学促干引领“新风潮”

一堂堂精彩纷呈的党课也引发了基层干部职工的共鸣，同时也带动了一批干部职工踊跃参与其中。槽渔滩电厂副厂长季军，“这些事例鲜活感人，让人深受感动。”表示将积极发挥党员干部先锋模范作用与党支部战斗堡垒作用，持续抓好学习，做到以学促干。宏明电子位移传感器研究所的康天鹭，聆听宣讲后倍受鼓舞，希望能尽快加入宣讲队伍，持续在科研创新道路上发挥攻坚克难精神，为国家科技自立自强贡献力量。

“能尽一点绵薄之力，让更多人知晓我们身边的优秀榜样和先进事例，激励大家干事创业，我们也很受鼓舞。”队员们纷纷表示，宣讲队将生动丰富的理论送入基层，也积极吸收基层的经验和力量，真正地实现党的创新理论学习的“双向奔赴”。